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Картинный диктант 



1 уровень:  Две стороны параллелограмма 
относятся как 2:3, а его периметр равен 45 см. 
Найдите стороны параллелограмма.
2 уровень:    Один из углов ромба равен 600, а 
его периметр равен 68 см. Найдите меньшую 
диагональ ромба.
3 уровень:   В равнобедренной трапеции 
высота образует с боковой стороной угол 300. 
Основания трапеции равны 6см и 14 см. 
Найдите периметр трапеции.



3 уровень:   В равнобедренной трапеции высота 
образует с боковой стороной угол 300. Основания 
трапеции равны 6см и 14 см. Найдите периметр 
трапеции.

Решение:
Трапеция ABCD – равнобедренная, 
поэтому AB=CD, ∠A=∠D.  ВК и СМ – 
высоты. Прямоугольные треугольники 
АВК и DCM равны по гипотенузе и 
острому углу. 
Значит,   АК= MD=(14-6):2=4(см). 
∠ АВК = 300, следовательно, катет АК 
равен половине гипотенузы АВ.   
АВ=4∙2=8(см). АВ=CD=8см.
P=8+6+8+14=36(см) Ответ: 36см.



СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!


